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Довідка 

 

про погодження проєкту «Про внесення змін до рішення міської ради від 

21.12.2023 р. № 1564 «Про звільнення  від  сплати  за комунальні послуги та 

енергоносії  виконавчих органів  та комунальних установ Коростенської  

міської ради на 2024 рік»», рішення тридцять третьої  сесії VIІI скликання 

від 23.05.2024 р. 

 

Проєкт рішення розроблено: 

 

Фінансовим управлінням виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

 

Бардовська Людмила Василівна, начальник фінансового управління виконавчого 

комітету Коростенської міської ради,  тел. 5-06-92 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

 

Бардовська Людмила Василівна, начальник фінансового управління 

 

Доповідає на сесії: 

 

Бардовська Людмила Василівна, начальник фінансового управління 

 

Розсилка: 

1.Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради; 

2. Виконавчий комітет Коростенської міської ради (бухгалтерія); 

3. Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять третя сесія VІІІ 

скликання) від 23.05.2024 року «Про внесення змін до рішення міської ради 

від 21.12.2023 р. № 1564 «Про звільнення  від  сплати  за комунальні послуги 

та енергоносії  виконавчих органів та комунальних установ  Коростенської  

міської ради на 2024 рік»» 

 

 

 

В зв’язку із створенням відділу молоді та спорту виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, як окремого самостійного відділу (рішення міської 

ради від 11.04.2024 р. № 1708 «Про внесення змін до структури виконавчих 

органів Коростенської міської ради»), який буде розміщений в будівлі 

виконавчого комітету Коростенської міської ради за адресою: вул. 

Грушевського,22 виникла необхідність в прийнятті даного рішення. 

 

 

 

 

 

Начальник фінансового 

управління                                                                       Людмила БАРДОВСЬКА 

 

       


